



**ШЕВЧЕНКІВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ**

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

02.10.2019

№ 760

Про внесення змін до розпорядження Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації від 14 жовтня 2011 року № 718 «Про утворення комітету забезпечення доступності інвалідів та інших маломобільних груп населення до об'єктів соціальної та інженерно - транспортної інфраструктури в Шевченківському районі м. Києва»

Відповідно до статей 6, 39, 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», Типового положення про комітети забезпечення доступності інвалідів та інших маломобільних груп населення до об'єктів соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури, затвердженого наказом Міністерства будівництва, архітектури та житлово-комунального господарства України, Міністерства праці та соціальної політики України від 08.09.2006 № 300/339, та у зв'язку з кадровими змінами:

1. Внести зміни до розпорядження Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації від 14 жовтня 2011 року № 718 «Про утворення комітету забезпечення доступності інвалідів та інших маломобільних груп населення до об'єктів соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури в Шевченківському районі м. Києва», а саме: склад комітету забезпечення доступності інвалідів та інших маломобільних груп населення до об'єктів соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури в Шевченківському районі м. Києва викласти в новій редакції, що додається.

2. Визнати таким, що втратило чинність, розпорядження Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації від 12 липня 2019 року № 552 «Про внесення змін до розпорядження Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації від 14 жовтня 2011 року № 718 «Про утворення комітету забезпечення доступності інвалідів та інших маломобільних груп населення до об'єктів соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури в Шевченківському районі м. Києва».

3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації О. Чуздюка.

Голова



Олег ГАРЯГА

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації

02.10. 2019 № 760

С К Л А Д

комітету забезпечення доступності інвалідів та інших маломобільних груп населення до об'єктів соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури в Шевченківському районі м. Києва

Чуздюк Олег Олексійович	- заступник голови Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації, голова комітету
Федючок Ганна Захарівна	- начальник відділу експлуатації комунального підприємства «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Шевченківського району м. Києва», заступник голови комітету
Потіха Володимир Вікторович	- голова громадської організації «Європейський захист прав інвалідів», заступник голови комітету (за згодою)
Бондар Олена Олександрівна	- головний спеціаліст відділу моніторингу району та земельних відносин Управління містобудування, архітектури та землекористування Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації, секретар комітету
Члени комітету:	
Брієдіс Алла Павлівна	- заступник начальника – начальник відділу з питань організації та координації роботи закладів культури управління культури, туризму та охорони культурної спадщини Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації
Давиденко Віктор Іванович	- начальник Управління праці та соціального захисту населення Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації

Денисов Олександр Володимирович	- голова громадської організації «Спілка ветеранів Афганістану Шевченківського району м. Києва «Місія» (за згодою)
Зінченко Євгеній Вікторович	- заступник директора з виробничих питань Комунального підприємства по утриманню зелених насаджень Шевченківського району м. Києва
Корчак Альфред Миколайович	- голова громадської організації «Шевченківська районна організація інвалідів війни, Збройних Сил України та учасників бойових дій м. Києва» (за згодою)
Листопадський Володимир Іванович	- головний інженер комунального підприємства «Шляхово-експлуатаційне управління по ремонту та утриманню автошляхів та споруд на них Шевченківського району м. Києва»
Малов Антон Євгенович	- представник – член громадської організації «Київська міська спілка ветеранів АТО Шевченківського району» (за згодою)
Новосельська Олена Ігорівна	- інженер відділу інженерно-господарчої групи управління освіти Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації
Рейф Валентина Іванівна	- начальник відділу охорони здоров'я Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації
С'єдіна Ніна Михайлівна	- голова правління громадської організації Центр реабілітації «АРІС» (за згодою)
Слободянюк Олександр Валерійович	- заступник начальника Управління – начальник відділу житлово-комунального господарства Управління житлово-комунального господарства Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації
Стахова- Кряченко Олена Миколаївна	- голова громадської організації інвалідів «Співдружність» (за згодою)
Харченко Василь Петрович	- член громадської ради при Шевченківській районній в місті Києві державній адміністрації,

	представник громадської організації «Європейський напрям» (за згодою)
Шульгін В'ячеслав Євгенович	- голова правління первинної організації Київського учбово-виробничого підприємства № 3 Українського товариства сліпих (за згодою)

Керівник апарату



Віталій ЦАРАН